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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 13 NOVEMBRE 2004 À 10 H 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉES: 

HUIS CLOS 

secteur de Hull 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Caroline Bédard 
Madame Marianne Blondin 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Pascale Lamothe 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Rim Mohsen 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame J osée Mi chaud 

Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Josianne Gosselin-Dubois 
Madame Minette Umutoni 

Madame Meghan Lewis, stagiaire 

A. RECRUTEMENT/DÉMISSION 

Il est proposé par Pascale Lamothe et appuyé par Marianne Blondin que Valérie Guérin-Thériault, Marie­
Hélène Rinfret, Amanda Bennitz, Nicolas Plourde-Fleury, Louis-Guillaume Gagnon, Caroline Bédard, Amaël 
Proulx-Lussier, Minette Umutoni et Jocelyn LeBlanc Courchaine soient nommés membres de la Commission 
jeunesse. 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue à tous et demande de faire un tour de table afin de se présenter pour les 
nouveaux futurs membres. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Gabrielle Rochon-Sabourin et appuyé par Rim Mohsen d'adopter l'ordre du jour avec un 
changement au point 6 (enlever S. Godbout) et un ajout au point varia: 

Suggestion du maire 
Projet dans les centres commerciaux 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Jonathan Trempe et appuyé par Sébastien Labine-Leclair que le procès-verbal de la rencontre 
du 23 octobre dernier soit adopté tel que déposé. 
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4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucun. 

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 GRANDIR DANS NOS VILLES 
Louis nous explique qu'il est toujours en recrutement et que les entrevues se poursuivront la semaine 
prochaine. 

Il est toujours en démarche pour la tenue d'une conférence internationale. Il nous reviendra plus tard avec 
plus de détails. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.2 LANCEMENT DE LA NOUVELLE IMAGE 
Odessa nous parle du déroulement de la conférence de presse et l'ensemble des membres sont satisfait des 
résultats de cette conférence. 
Louis explique que temporairement le site est disponible via un lien sur le site de la ville étant donné qu'il 
n'était pas actif depuis un bon bout de temps et qu'il faut renouveler la licence d'enregistrement. Un 
employé du Service des communications s'occupe de renouveler cette licence. Joseph demande à Louis de 
renouveler la licence pour une période de 5 ans. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.3 POLITIQUE FAMILIALE ET C'EST BEAU GATINEAU 
Caroline nous parle de sa participation au Forum de la famille. Elle a participé à l'atelier sur les loisirs et la 
culture et nous raconte qu'elle a bien aimé son expérience. 
Louis a participé au lancement de l'exposition de photos et c'est une belle exposition intéressante. Plusieurs 
de nos photos s'y retrouvent. 

5.4 150 PHOTOS À GRANDEUR D'ADOS 
Odessa nous raconte que le lancement c'est bien déroulé et qu'elle a eu beaucoup de commentaires sur la 
visibilité, donc très positif. La participation des membres aurait dû être plus nombreuse. 

Louis a reçu 2 demandes d'entrevues. La première est pour le mardi 16 novembre à 10 h à La Brûlerie avec 
Mario Boulianne. Louis doit contacter Josianne afin de vérifier si elle est libre pour faire cette entrevue, 
sinon, Rim se porte volontaire pour la faire. 

La deuxième est pour le mercredi 17 novembre à 14h30 enstudio avec Martin Vanasse de TQS. Odessa et 
Rim feront l'entrevue et Louis doit assurer leurs transports. 

5.5 BUDGET 2005 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
Odessa Guindon et Rim Mohsen 

Louis nous présente l'ensemble des plans d'action des comités et commissions pour le budget de l'année 
2005. On passe à travers l'analyse faite par le comité permanent du budget. Les enjeux sont au niveau du 
Forum Jeunesse Outaouais et on doit oublier la publicité dans les abribus. · 

5.6 RAPPEL- SOUPER DE NOËL LE 25 NOVEMBRE 
Il y aura un échange chinois avec un maximum de 5 $ au thème des lettres C ou J ou les deux CJ. 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 PASSEPORT-PARTENARIAT- CENTRE ACTION BÉNÉVOLE 
Louis a rencontré Mme Gourde du Centre d'action bénévole et ceux-ci voudraient devenir partenaire dans 
ce projet. Un sondage devra être fait. Les passeports seront distribués à travers les bibliothèques 
municipales, les Centres de services, les écoles et auprès des organismes afin de connaître leurs besoins en 
bénévolat. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6.2 DOSSIER- FORUM ET CONSULTA TI ONS 
Le 23 novembre prochain, Louis rencontrera un comité de suivi sur le Forum jeunesse. II demande un 
membre pour siéger sur ce comité. Le rapport de la consultation jeunesse ainsi que le rapport des actes du 
forum devront être rédigés, seront entérinés par la CJ, déposés au conseil municipal et par la suite ils 
pourront être distribués. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
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7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Un nouveau projet de résolution pour le recrutement des nouveaux membres est en développement afin 
d'être approuvé par le comité exécutif. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.2 Représentation de la CJ 
Louis enverra le matériel promotionnel dans les écoles. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.3 Journal L'Étudiant 
Louis a parlé avec Martin Godcher et celui-ci dit qu'il y a un projet en développement et devra le rencontrer 
dans les prochaines semaines pour en discuter plus longuement. 

7.4 Fonds de soutien 
Aucune demande. 

7.5 Comité graffiti 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

Les panneaux ont été installés. Louis doit convoquer les membres de ce comité afin qu'une rencontre aie 
lieu dans les prochaines semaines. Il devra rédiger un rapport pour ce dossier. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

7.6 STO 
Louis a rencontré M. Gratton et celui-ci est ouvert afin de venir nous rencontrer. Une invitation lui sera 
envoyée en début d'année 2005. 

7. 7 Table jeunesse Outaouais 
Il y a toujours 2 sièges à combler à cette table. Jocelyn LeBlanc Courchaine et Odessa Guindon sont 
intéressés à combler ces postes. 

8. CORRESPONDANCE 

Aucune correspondance. 

9. VARIA 

Suggestion du maire 
Lors du Forum sur la famille, le Maire a discuté avec Odessa et lui a suggéré de faire une activité du genre 
« porte ouverte » avec la CJ et celui-ci pourrait rencontrer les jeunes afin de répondre aux différentes 
questions. 

Projet dans les centres commerciaux 
Rim et les membres de la CJ discutent d'idée de projet de guichets d'informations dans les centres 
commerciaux de la région. On demande d'en faire un point de discussion à l'ordre du jour de notre 
prochaine rencontre. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 11 décembre prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans 
le secteur de Hull à 1 0 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Caroline Bédard propose la levée de la réunion à 14 h 15. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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